

2026/2/1 下午 04:21:56

青春洋溢！臺灣青年走進晨光中學 菲律賓舞蹈歌聲熱力交流

#臺灣青年海外搭僑計畫 #菲律賓 #菲華文教中心 #晨光中學

菲華文教服務中心

活動時間：2025-08-14

笑聲、掌聲、歌聲此起彼落！菲律賓晨光中學8月14日上午迎來僑務委員會「臺灣青年海外搭僑計畫」馬尼拉組11位學員到訪，與約50位5至7年級學生共度一個充滿音樂、舞蹈與文化火花的上午時光。

晨光中學校長黃思華熱情致詞，期盼此次交流能為學生打開國際視野，增進對臺灣的了解與好感。菲華文教中心主任莊博智則感謝校方的熱情接待，並介紹隨行的僑務諮詢委員林在良及僑務顧問李欣芬。他同時勉勵同學們珍惜在校學習華語的機會，因為華語是通往臺灣的鑰匙，無論是升學、短期研習、文化交流、旅遊觀光，甚至到臺灣企業實習與就業，都能更加暢行無阻。

活動由晨光中學學生熱力開場，帶來活力四射的傳統舞蹈與悠揚歌聲，瞬間點燃全場氣氛。隨後，臺灣青年以「行銷臺灣」與「僑見創藝」兩大主題登場，在「行銷臺灣」單元中，學員以全英文介紹臺灣自由與民主的核心價值，並透過趣味模擬投票、開票，讓菲律賓學生親身感受臺灣選舉文化的魅力。

「僑見創藝」更將活動推向另一波高潮，學員透過文化展演，生動呈現臺灣多元、開放、互相尊重的社會風貌，贏得現場師生的熱烈掌聲與歡呼。

在一片歡笑與掌聲中，雙方師生合影留念，為這場跨越國界的青春交流劃下圓滿句點。這不僅讓文化更貼近人心，也讓臺菲青年之間的情誼更加深厚，為未來更多元、更深入的交流合作播下希望的種子。



僑見創藝表演

2026/2/1 下午 04:21:56

青春洋溢！臺灣青年走進晨光中學 菲律賓舞蹈歌聲熱力交流

#臺灣青年海外搭僑計畫 #菲律賓 #菲華文教中心 #晨光中學

菲華文教服務中心

活動時間：2025-08-14



臺灣青年與校長合影

2026/2/1 下午 04:21:56

青春洋溢！臺灣青年走進晨光中學 菲律賓舞蹈歌聲熱力交流

#臺灣青年海外搭僑計畫 #菲律賓 #菲華文教中心 #晨光中學

菲華文教服務中心

活動時間：2025-08-14



合影

2026/2/1 下午 04:21:56

青春洋溢！臺灣青年走進晨光中學 菲律賓舞蹈歌聲熱力交流

#臺灣青年海外搭僑計畫 #菲律賓 #菲華文教中心 #晨光中學

菲華文教服務中心

活動時間：2025-08-14



臺灣青年享用菲律賓鴨仔蛋



行銷臺灣